

Proces Verbal

încheiat astăzi 16.11.2022

în ședința ordinară a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului local Posta Calnau, judetul Buzau, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 265/08.11.2022**.

În convocare au fost specificate, data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale

Ședința ordinară este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Călnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință. Se constată că din totalul de 15 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 15 consilieri, ședința fiind astfel legal constituită. Doamna Secretar anunță că la ședință participă doamna David Tanța, contabilul instituției.

Dna secretar supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 30.10.2022, care este aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru” și două voturi „abțineri” domnii consilieri Mîndruță Ionuț Auruș și Nica Constantin

În continuare domnul președinte de ședință Stan Victoraș Florin prezintă conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. VIII pe anul 2022.

Inițiator primar Munteanu Sorin

-Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Poșta Călnău, judetul Buzău pe trimestrul III anul 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

-Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile decembrie 2022-ianuarie, februarie 2023;

Inițiator primar Munteanu Sorin

-Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963

Inițiator primar Munteanu Sorin

Se propune suplimentarea Proiectului ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării H. C.L. nr. 68/31.10.2022 privind aprobarea participării U.A.T Comuna Poșta Călnău în cadrul *Programului privind dezvoltarea infrastructurii de reîncărcare pentru vehicule electrice și/sau hibrid plug-in în localități, prin instalarea de stații de reîncărcare cu putere normală aprobat prin Ghidul de Finantare din 3 octombrie 2022*, pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale și aprobarea proiectului “Dezvoltarea infrastructurii de reîncărcare pentru vehicule electrice și/sau hibrid plug-in în localități, prin instalarea de stații de reîncărcare cu putere normală în Comuna Poșta Călnău”

Inițiator primar Munteanu Sorin

Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale ”Constantin Ivănescu” comuna Poșta Călnău, pentru luna octombrie 2022.

Inițiator primar Munteanu Sorin

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea ordinii de zi și doamna contabilă David Tanța prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr.VIII. comunei Poșta Călnău, judetul Buzău pentru anul 2022.

Domnul consilier Mîndruță Ionuț Auruș ia cuvântul și spune că ar avea câteva întrebări: 1. Referitoare la iluminatul public dacă se poate face ceva ca becurile să fie închise mai devreme deoarece la ora 1 sunt deja toate aprinse. 2. Câte persoane mai sunt încadrate pe asistență socială? 3. Sumele pentru subvenția la căldură dacă sunt plătite de la bugetul local sau de stat. Domnul Viceprimar răspunde la prima întrebare referitoare la iluminatul public și spune că toate becurile sunt becuri economice pe senzori care se aprind și se sting singure în funcție de lumina naturală, probabil când este ceață se sting mai târziu. Doamna contabilă răspunde la următoarele întrebări. Respectiv pe compartimentul asistență socială sunt încadrate conform organigramei și a statutului de funcții trei persoane: doamna Enache Ana, inspector și doamnele Vârlan Niculina și Gemănanu Nicoleta referenți. Referitor la sumele pentru plata ajutorului pentru încălzirea locuinței cu combustibil solid și a subvenției pentru energia electrică sunt de la bugetul de stat. Nu mai sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un

numar de 15 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și doamna contabilă David Tanța prezintă - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Poșta Câlnău, județul Buzău pe trimestrul III anul 2022; Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile decembrie 2022-ianuarie, februarie 2023; După prezentarea proiectului de hotărâre se fac propuneri. Doamna Alexandru Veronica propune ca președinte de ședință pentru a conduce ședințele Consiliului Local pentru următoarele trei luni pe doamna consilier Ioniță Vasilica. Alte propuneri nu mai sunt supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 14 voturi „pentru”, 1 vot „abțineri” domnul consilier Nica Constantin, 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) în cadrul în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySms 130963. Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării H. C.L. nr. 68/31.10.2022 privind aprobarea participării U.A.T Comuna Poșta Câlnău în cadrul Programului privind dezvoltarea infrastructurii de reîncărcare pentru vehicule electrice și/sau hibrid plug-in în localități, prin instalarea de stații de reîncărcare cu putere normală aprobat prin Ghidul de Finantare din 3 octombrie 2022, pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale și aprobarea proiectului “Dezvoltarea infrastructurii de reîncărcare pentru vehicule electrice și/sau hibrid plug-in în localități, prin instalarea de stații de reîncărcare cu putere normală în Comuna Poșta Câlnău. Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și doamna președintă de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” comuna Poșta Câlnău, pentru luna Octombrie 2022.

Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință Stan Victoraș Florin, declară închise lucrările ședinței din data 16.11.2022, mulțumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
IONIȚĂ VASILICA

SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.
ENACHE ANA